
Děti s dospělými hosty hrály a zpívaly v 
Letňanech 
V Kulturním domě Letňanka v pražských Letňanech se včera večer uskutečnilo VII. setkání 
dětských lidových muzik. Tentokrát se představily nejen dětští muzikanti, zpěváci a 
tanečníci, ale i jejich starší a dospělí „kolegové“, neboť letošní ročník měl ráz SOUŽITÍ 
různých generací v souborech a muzikách. V úvodu všechny pozdravili patroni setkání – 
starosta MČ Prahy 18 Ondřej Lněnička, MUDr. Radim Uzel, prezident SPRSV a tajemník 
Folklorního sdružení ČR Jiří Pokorný. 

Výkony všech muzik a souborů byly výborné, oceňované i v průběhu všech vystoupení 
velkým potleskem zaplněného sálu Letňanky. 

Konferanciérka Romana Pacáková spolu s redaktorkou DTA jako první představily děti 
souboru Malá osminka ze ZUŠ z Prahy 8, které převedly pásmo „Na pastvě u ohýnku“. 

Následovaly písničky většinou ze slovenských regionů v podání chlapců a děvčat souboru 
Kolíček, ze ZUŠ Ilji Hurníka z Prahy 2, který v příštím roce oslaví 20 let své aktivní bohaté 
činnosti. 

 S pásmem „Slasti a starosti rodinného života“ v písních prezentovaly „soužití“ tři věkové 
skupiny od předškoláků až po dospěláky folklorního souboru Modřenec z pražských Modřan. 

Za „přespolní“ soubory jako první přišli na jeviště muzikanti a muzikantky z Malé muziky z 
Chrástu , kteří si ze západu Čech přivezli známého dudáka s zpěváka Václava Švíka. 

Ze sevoromoravské Kopřivnice přicestovala do Prahy Cimbálová muzika Pramínky ze ZUŠ 
Z.Buriana, která nadchla všechny přítomné výborným pěveckým a muzikantským pásmem 
„Proměny lásky“. 

Pak jsme se přenesli se souborem Notičky z Řevnic s pořadem „Soužití na Berounce“ do 
středních a západních Čech a překvapením byl jejich host, známý zpěvák a muzikant z Plzně 
Miroslav Šimandl. 

 Až ze slovenkého Martina přijela Dívčí cikánská kapela, která zahrála a zazpívala výborně 
cikánské písně a melodie. S jednou písní se přidal i ředitel festivalu Jožin Harčarík. 

Vyvrcholením téměř tříhodinového programu bylo vystoupení rodinné cimbálové muziky 
Bruštíci ze Strání z moravskoslovenského pomezí. Jejich výborné muzikantské výkony opět 
vyvolaly spontánní divácký aplaus. 

 Závěrem si všichni účinkující a diváci zazpívali společně píseň Kdyby byl Bavorov … 
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